

DISPOZITIE

-privind constituirea comisiei de examinare și de soluționare a contestațiilor în vederea desfășurării concursului/examenului de recrutare pentru ocuparea postului vacant MUNCITOR CALIFICAT , în cadrul compartimentului administrativ.

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița,

Având în vedere:

- HCL 53/2018-approbarea organigramei ;
- Prevederile Legii nr.53/2003 privind Codul muncii cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea de Guvern nr. 611/2008, pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, modificată și completată de HG. NR. 1173/2008;

În temeiul art. 68 coroborat cu art. 115, alin 1, lit.a din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare

DISPUN :

Art. 1 – Se constituie comisia în vederea organizării concursului /examenului de recrutare, pentru ocuparea postului vacant MUNCITOR CALIFICAT , în cadrul compartimentului administrativ, organizat de Primăria comunei Sinești, în data de 14.09.2018, pentru proba scrisă, 17.09.2018-proba practică, se constituie comisiile după cum urmează:

Comisia de examinare:

- **Presedinte comisie ;**

-**Niculae Cristian** – viceprimar comuna SINEȘTI , JUDETUL IALOMITA ;

- **Gavrila Mihai** – membru referent , comuna Sinești ,JUDETUL IALOMITA ;

-**Ivan Vasilica Iuliana** - membru referent, comuna Sinești ,JUDETUL IALOMITA ;

- Lucrarile de secretariat ale comisiei de concurs/examen vor fi asigurate de doamna Stan Petruta – secretarul UNITATII ADMINISTRATIVE TERITORIALE comuna Sinești .

Comisia pentru soluționarea contestațiilor:

- ANGHEL MARIAN - ,referent comuna Sinești ,JUDETUL IALOMITA ;

- **PAVEL MARIN** – membru referent comuna SINEȘTI , JUDETUL IALOMITA

-NITA DUMITRU TITUS membru referent comuna SINEȘTI , JUDETUL IALOMITA

Art. 2 – Se aprobă condițiile pentru concurs:CONFORM ANUNTULUI ;

Art. 3. (1) - Pentru participarea la lucrarile comisiei de concurs, precum și cele de soluționare a contestațiilor, membrii acestora au dreptul la indemnizație reprezentând 10%, din salariul de bază , stabilit conform legii.

(2)-Persoana care asigura secretariatul comisiilor de concurs și de contestație au dreptul la o indemnizație reprezentând 10% din salariul de bază,stabilit conform legii.

Art. 4.. – Secretarul comunei, va comunica dispoziția: primarului, Instituției Prefectului, membrilor comisiilor, .



**SECRETAR,
STAN PETRUTA**



Nr. 187
Din 07.09.2018
Emisa la Sinești

**CONSILIUL LOCAL SINESTI
COMUNA SINESTI
JUDETUL IALOMITA**

DISPOZIȚIE

*Am primit un
exemplar
[Signature]
04.09.2018.*

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local a Comunei 45/11.07.2018, se modifica coeficientul domnului STAN ION-Consilier al Primarului, personal contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul de specialitate al Primarului Comunei SINESTI ;

- Nota de fundamentare a Primarului;
- Hotărârii Consiliului Local a Comunei 45/11.07.2018
- Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile art. 1, art. 2 alin. (1) lit. a), art. 3 alin. (1) și alin. (4), art. 6, art. 7, art. 8 alin. (3)-(4), art. 9, art. 10 alin. (1),(2),(3), (4), art. 11 alin. (1)-(4), art. 12 alin. (1), art. 25, art. 35, art. 36 alin. (1), art. 37, art. 38 alin. (1), alin. (2) lit. b) și alin. (7), art. 43, art. 44 alin. (1) punctul 36 din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice coroborate cu Anexa nr. VIII-FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "ADMINISTRAȚIE", Cap. I lit. A- Salarizarea funcționarilor publici, Pct. III- Nomenclatorul și ierarhia funcțiilor publice din administrația publică locală, lit. b)- Funcții publice generale de execuție;

În temeiul art. 63 alin. (5) lit. e) și art. 68 alin. (1) coroborat cu art. 115 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
Primarul Comunei SINESTI ,

DISPUNE :

Art.1. - Începând cu data de 01.08.2017 doamna STAN ION , având funcția contractuală CONSILIER AL PRIMARULUI , gradația 5, va beneficia de noul coeficient de ierarhizare 1,89 în cadrul Compartimentului consilier al primarului, din cadrul Primăriei Sinesti, județul Ialomița.

Art.2. - (1) Doamna, STAN ION , va beneficia de un salariu de bază în cuantum brut după cum urmează: $1,89 \text{ coeficient} \times 1450 \text{ lei} \times 30\% = 3.563 \text{ lei}$, coeficient stabilit prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei nr 45/11.07.2018 , potrivit prevederilor art. 11 și art. 38 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

Art.3. - (1) Prezenta dispoziție poate fi contestată potrivit prevederilor art. 37 alin. (1)-(3) din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

(2) Împotriva modului de soluționare a contestației persoana nemulțumită se poate adresa instanței de contencios administrativ sau, după caz, instanței judecătorești competente potrivit legii, în termen de 30 de zile calendaristice de la data comunicării soluționării contestației, în conformitate cu prevederile art. 37 alin. (4) din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

Art.4. - (1) Compartimentul contabilitate, și Primarul comunei Sinesti, vor duce la îndeplinire prevederile prezentei dispoziții.

(2) Secretarul va asigura comunicarea prezentei dispoziții Instituției Prefectului Ialomița Compartimentului consilier al primarului domnului STAN ION .

**PRIMAR,
ION MARIAN**



**SECRETAR,
STAN PETRUTA**

[Signature]

NR. 186
DATA 30.08 .2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

**Privind stabilirea indemnizatiei lunare pentru minorul cu handicap „ GRAV”
IONITA FLORENTIN - CONSTANTIN**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avind in vedere:

- acordul nr. 13836 / 03.08.2018 emis de catre DGASPC Ialomita ;
- referatul nr. 158 / 14.08.2018 al compartimentului de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti;
- prevederile HG 846 / 2017 pentru stabilirea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata in anul 2018;
- prevederile art. 37 alin.3) si art. 42 , art. 43, art. 44 din Legea nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu completarile si modificarile ulterioare;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) si ale art. 115 alin. (1)lit. a) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1.** Se stabileste dreptul la indemnizatia lunara in cuantum de 1162 lei aferenta lunii august pentru minorul cu handicap grav IONITA FLORENTIN CONSTANTIN, cu CNP 5050224420088 si domiciliul in localitatea Sinesti .
- Art. 1(1) minorul primeste indemnizatie lunara pentru persoana cu handicap grav pe perioada concediului de odihna solicitat de asistentul personal IONITA ELENA.**
- Art. 2.** Contabilul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii.
- Art. 3.** Prezenta dispozitie poate fi contestata la primarul comunei Sinesti in termen de 5 zile de la data luarii la cunostinta si la instanta de contencios administrativ a Tribunalului Ialomita in termen de 30 de zile de la data comunicarii contestatiei conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ.
- Art. 4.** Prezenta dispozitie va fi comunicata prin grija secretarului comunei Sinesti.



**AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR,
STAN PETRUTA**

NR. 185
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 30.08.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui VASILE ELENA-MARIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 161 / 29.08.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.09.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 150 lei, pentru familia d-nei/d-lui VASILE ELENA-MARIA cu CNP 2861110471339 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *realizeaza venituri ce depasesc limita legala de acordare.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 184

Emisa la Sinesti

Astazi, 30.08.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui CONSTANTIN NELUTA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 162 / 29.08.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.09.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 300 lei, pentru familia d-nei/d-lui CONSTANTIN NELUTA cu CNP 2880706212715 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *realizeaza venituri ce depasesc limita legala de acordare.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 183

Emisa la Sinesti

Astazi, 30.08.2018

Avizat pentru legalitate

Secretar,

STAMPETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui STAN MIHAIELA-EUGENIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 163 / 29.08.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.09.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 107 lei, pentru familia d-nei/d-lui STAN MIHAIELA-EUGENIA cu CNP 2741230214616 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *realizeaza venituri ce depasesc limita legala de acordare.*
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 182

Emisa la Sinesti

Astazi, 30.08.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui ROMAN ANDREEA-MARIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 164 / 29.08.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.09.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 75 lei, pentru familia d-nei/d-lui ROMAN ANDREEA-MARIA cu CNP 2881114100153 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *A PLECAT DIN LOCALITATE*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 181

Emisa la Sinesti

Astazi, 30.08.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

**Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei
d-nei / d-lui CHIRA IOANA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avind in vedere:

- adresa AJPIS Ialomita nr. 14.183 / BAS / 23.08.2018;
- Referatul comp. asistenta sociala nr. 165 / 29.08.2018;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) si ale art. 115 alin. (1)lit. a) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art . 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.08.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 164 lei pentru 2 copii, la 82 lei pentru 1 copii ai familiei d-nei / d-lui **CHIRA IOANA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2790324472040** avand in intretinere 1 copii;
Motivul modificarii : **minora Busuoc Ana-Maria- Diamanta a inregistrat 53 de absente in sem. II al anului scolar 2017-2018.**

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



**AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR,
STAN PETRUTA**

**NR. 180
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 30.08.2018**

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

**Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei
d-nei / d-lui MIHAI COSTEL**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avind in vedere:

- adresa AJPIS Ialomita nr. 14.183 / BAS / 23.08.2018;
- Referatul comp. asistenta sociala nr. 165 / 29.08.2018;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) si ale art. 115 alin. (1)lit. a) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art . 1 . – Se modifica incepind cu data de 01.08.2018 numarul de copii beneficiari ai alocatiei pentru sustinerea familiei de la 5 la 4, ai familiei d-lui MIHAI COSTEL, din comuna Sinesti, judetul Ialomita, CNP 1630213214616;

Modificarea ce se impune nu va afecta cuantumul aflat in plata in valoare de 328 lei.

Motivul modificarii : **minora Mihai Florentina-Elena a inregistrat 93 de absente in sem. II al anului scolar 2017-2018.**

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 179

EMISA LA SINESTI

ASTAZI 30.08.2018

AVIZAT PENTRU LEGALITATE

**SECRETAR,
STAN PETRUTA**

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

**Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei
d-nei / d-lui MITICA ARGENTINA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avind in vedere:

- adresa AJPIS Ialomita nr. 14.183 / BAS / 23.08.2018;
- Referatul comp. asistenta sociala nr. 165 / 29.08.2018;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) si ale art. 115 alin. (1)lit. a) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art . 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.08.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 328 lei pentru 4 copii, la 246 lei pentru 3 copii ai familiei d-nei / d-lui **MITICA ARGENTINA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2861212212716** avand in intretinere 3 copii;

Motivul modificarii : **minorul MIHAI LEONARD ARMANDO a inregistrat 64 de absente in sem. II al anului scolar 2017-2018.**

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



**AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR,
STAN PETRUTA**

NR. 178
EMISA LA SINESTI
ASTAZI 30.08.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

**Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea familiei
d-nei / d-lui DRAGOMIR VASILICA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,
Avind in vedere:

- adresa AJPIS Ialomita nr. 14.183 / BAS / 23.08.2018;
- Referatul comp. asistenta sociala nr. 165 / 29.08.2018;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul prevederilor art. 68 alin.(1) si ale art. 115 alin. (1)lit. a) din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.08.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 306 lei pentru 3 copii, la 204 lei pentru 2 copii ai familiei d-nei / d-lui **DRAGOMIR VASILICA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2761204214609** avand in intretinere 2 copii;

Motivul modificarii : **minora ZAMFIR DANIELA-MARIANA a inregistrat 29 de absente in sem. II al anului scolar 2017-2018.**

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



AVIZAT PENTRU LEGALITATE

**SECRETAR,
STAN PETRUTA**

NR. 147

EMISA LA SINESTI

ASTAZI 30.08.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea
familiei d-nei/d-lui **VELCIU FLORICA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita:

Avind in vedere;

- Referatul comp. asistenta sociala nr. 166 / 29.08.2018;
- cererea si declaratia pe propria raspundere nr. 31 / 25.08.2018 a d-nei/d-lui **VELCIU FLORICA** pentru modificarea cuantumului alocatiei;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei /d-lui **VELCIU FLORICA**;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul art. 68 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

Art. 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.09.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 300 lei pentru 4 copii, la 225 lei pentru 3 copii ai familiei d-nei / d-lui **VELCIU FLORICA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 1760601214629** avand in intretinere 3 copii.

Motivul modificarii : minora VELCIU DANIELA-MARIA a abandonat cursurile scolare.

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 176
EMISA LA SINESTI
ASTAZI , 30.08.2018

Avizat pentru legalitate,
secretarul comunei
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind modificarea cuantumului alocatiei pentru sustinerea
familiei d-nei/d-lui **SABAU ANA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita:

Avind in vedere;

- Referatul comp. asistenta sociala nr. 167 / 29.08.2018;
- cererea si declaratia pe propria raspundere nr. 31 / 25.08.2018 a d-nei/d-lui **SABAU ANA** pentru modificarea cuantumului alocatiei;
- ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei /d-lui **SABAU ANA**;
- prevederile art. 23; art. 24 alin.(2), art. 26 alin. (2) si (3), art.27 alin.(3) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Lg.nr.342/2015 privind aprobarea OUG nr.25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile HG nr. 38/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, modificata si completata de H.G. nr. 57/2012;

In temeiul art. 68 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

Art . 1 . – Se modifica incepind cu data de **01.09.2018** cuantumul alocatiei pentru sustinerea familiei de la 214 lei pentru 2 copii, la 107 lei pentru 1 copil al familiei d-nei / d-lui **SABAU ANA** din comuna Sinesti, judetul Ialomita, **CNP 2620718400351**.

Motivul modificarii : tanarul Sabau Mihai-Daniel a implinit 18 ani in luna august.

Art. 2 . – Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de personalul cu atributii de asistenta sociala din cadrul primariei Sinesti, cu comunicarea acesteia titularului, in termen de cinci zile de la data emiterii.

Art. 3 . – Prezenta dispozitie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 175
EMISA LA SINESTI
ASTAZI, 30.08.2018

Avizat pentru legalitate,
secretarul comunei
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **COTET GETA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea d-nei/d-lui COTET GETA prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui COTET GETA ;
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Lg. nr. 342 / 2015 privind aprobarea OUG nr. 25 / 2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu data de 01.09.2018 se acorda dreptul la alocatia de sustinere familiala pentru familia d-nei /d-lui COTET GETA cu CNP 2910220450029 si domiciliul in localitatea Sinesti , judetul Ialomita, avand in intretinere 4 copii.
- Art. 2 – Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 300 lei.
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art.4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



AVIZAT SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 174

Emisa la Sinesti

Astazi 30.08.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social persoanei singure / familiei
d-nei/d-lui LACATUS PETRUTA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l LACATUS PETRUTA reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui LACATUS PETRUTA in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7¹, art. 7², art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.09.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 142 lei pentru persoana singura / familia d-nei / d-lui LACATUS PETRUTA cu CNP 2610626214601 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 173

Emisa la Sinesti

Astazi 30.08.2018

Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social persoanei singure / familiei
d-nei/d-lui DUMITRU GHEORGHE

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l DUMITRU GHEORGHE reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui DUMITRU GHEORGHE in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7[^]1, art. 7[^]2, art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- ART. 1 – Incepind cu data de 01.09.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 255 lei pentru persoana singura / familia d-nei / d-lui DUMITRU GHEORGHE cu CNP 1700928214612 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

NR. 172
Emisa la Sinesti
Astazi 30.08.2018

DISPOZIȚIE

Privind convocarea Consiliului local Sinești în sesiunea ordinară pentru ziua de 05.09.2018, orele 16,30.

Primarul comunei SINEȘTI, județul Ialomița,

Având în vedere:

- necesitatea convocării Consiliului local Sinești în sesiunea ordinară;
 - prevederile art.40 alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală;
- În temeiul art.68, alin 1 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, emite prezenta ;

1. RECTIFICARE BUGET -luna septembrie 2018;
2. Aprobarea instituirii dreptului de suprafață cu titlu oneros, pentru doamna Neagu Elisabeta, actuala Necula Elisabeta, asupra terenului aparținând domeniului privat al comunei sinești ;
3. REVOCAREA HCL 39/2018- TAXA DE INCHIRIERE;
4. APROBAREA REGULAMENTULUI CAMIN CULTURAL COMUNA SINEȘTI;
5. APROBARE ACTUALIZĂRII ORGANIGramei
6. LOCURI DE CASA LEGE 15 /2003;
7. APROBAREA MANDATULUI REPREZENTANTULUI CONSILIULUI LOCAL SINEȘTI , ÎN CADRUL ADUNĂRII GENERALE A ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ EURO-APA;
8. APROBAREA ALOCĂRII DE LA BUGETUL LOCAL A UNOR SUME PENTRU PAROHIA HAGIEȘTI , COMUNA SINEȘTI PENTRU LUCRĂRI DE FIXARE ȘI CONSOLIDARE PICTURĂ;
9. APROBAREA ART .1 punctul d. –obiectul de activitate cod CAEN, și art .7 DIN HCL 45/13.07.2017,-DESEMNAȚIE ADMINISTRATOR;
10. ALTE PROBLEME .

Art.2. Secretarul comunei Sinești va asigura convocarea membrilor consiliului local și va aduce la cunoștință publică, prin afișare la sediu, prevederile prezentei dispoziții.

PRIMAR,
ION MARIAN



SECRETAR,
STAN PETRUȚA

NR. 141
DATA : 29.08.2018
EMISĂ LA SINEȘTI

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
CONSILIUL LOCAL SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

privind desemnarea doamnei secretar comuna STAN PETRUTA, ca reprezentant al primarului comunei SINESTI - in Consiliul de Administratie al unitatii scolare din comuna Sinesti .

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avand in vedere:

- prevederile art. 65 , din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

În temeiul prevederilor art. 68 alin. (1), art. 115 alin. (1) lit. a) și ale art. 116, alin 4 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.09.2018, se desemneaza doamna secretar STAN PETRUTA , ca reprezentant al primarului comunei Sinesti – in Consiliul de Administratie al unitatii Scolare din comuna Sinesti ;

ART. 2. Se revoca dispozitia nr 308/19.09.2016;

ART. 3. Prezenta dispoziție va fi comunicată prin grija secretarului comunei Sinești, Unitatii Scolare Sinesti , Primarului si Institutiei Prefectului-judetul Ialomita.

PRIMAR,

ION MARIAN

Emisa la Sinesti

Astazi ...28.08.2018

Cu nr. ...120...

AVIZAT
Secretar,
STAN PETRUTA

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA SINEȘTI
PRIMAR

DISPOZITIE

- privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziții publice ;

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița,

Având în vedere prevederile:

- legea 98/2016, privind atribuirea contractelor de achiziție publică;
- legea 99/2016, achizițiile sectoriale ;
- legea 100/2016, privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii;
- în temeiul prevederilor art. 68 alin. (1) și ale art. 115 alin. (1) lit. a) din legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, legea 188/ 1999, privind statutul funcționarilor publici, republicată cu modificările și completările ulterioare .

DISPUNE:

Art. 1 - Se numește comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziții publice după cum urmează:

Comisie : - MITICA GEORGE –presedinte ;
- GAVRILA MIHAI - membru compartiment registrul agricol;
- ANGHEL MARIAN - membru compartimentul SVSU ; .

Membrii de rezervă :

- NITA DUMITRU TITUS – compartiment urbanism;
- IVAN IULIANA VASILICA -compartiment contabilitate ;

PRIMAR,
ION MARIAN



Nr.169...

Astăzi, 24.08.2018

SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
COMUNA SINEȘTI
PRIMAR

DISPOZITIE

- privind numirea comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziții publice ;

Primarul comunei Sinești, județul Ialomița,

Având în vedere prevederile:

- legea 98/2016, privind atribuirea contractelor de achiziție publică;
- legea 99/2016, achizițiile sectoriale ;
- legea 100/2016, privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii;
- în temeiul prevederilor art. 68 alin. (1) și ale art. 115 alin. (1) lit. a) din legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, legea 188/ 1999, privind statutul funcționarilor publici, republicată cu modificările și completările ulterioare .

DISPUNE:

Art. 1 - Se numește comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractelor de achiziții publice după cum urmează:

Comisie : - MITICA GEORGE –președinte ;
- GAVRILA MIHAI - membru compartiment registrul agricol;
- ANGHEL MARIAN - membru compartimentul SVSU ; .

Membrii de rezervă :

- NITA DUMITRU TITUS – compartiment urbanism;
- IVAN IULIANA VASILICA -compartiment contabilitate ;

PRIMAR,

ION MARIAN

Nr.

Astăzi, 24.08.2018

SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui NEAGU VALENTIN- FLORIAN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 150 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.07.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 107 lei, pentru familia d-nei/d-lui NEAGU VALENTIN- FLORIAN cu CNP 1750509214602 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *realizeaza venituri ce depasesc limita legala de acordare.*
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



NR. 168
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.07.2018

Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui TAMBALAGIU FLORIAN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 149 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 82 lei, pentru familia d-nei/d-lui TAMBALAGIU FLORIAN cu CNP 1840414212728 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *PLECATI IN STRAINATATE*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 164

Emisa la Sinesti

Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui BADEA ANA-MARIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 148 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2018 ~~se suspenda, se reia~~, se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in quantum de 142 lei, pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei/d-lui BADEA ANA-MARIA cu CNP 2861208212717 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *PLECATA IN STRAINATATE*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.

PRIMAR,
ION MARIAN



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 166

Emisa la Sinesti
Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui TAMBALAGIU FLORIAN

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 147 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2018 ~~se suspenda, se reia~~, se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 357 lei, pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei/d-lui TAMBALAGIU FLORIAN cu CNP 1840414212728 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *PLECATI IN STRAINATATE*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 165
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui MIRCEA GEORGIANA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 146 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 82 lei, pentru familia d-nei/d-lui MIRCEA GEORGIANA cu CNP 2821024213524 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *PLECAT IN STRAINATATE*.
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 164

Emisa la Sinesti

Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui STOICAN GEORGETA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 145 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 204 lei, pentru familia d-nei/d-lui STOICAN GEORGETA cu CNP 2861003410025 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *PLECAT IN STRAINATATE*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 163

Emisa la Sinesti

Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui POPA ANISOARA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 146 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 82 lei, pentru familia d-nei/d-lui POPA ANISOARA cu CNP 2701212522498 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *detine in proprietate 200 capete de oi si conturi bancare ce nu permit acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei.*
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 162
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui MIHAI MARIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 143 / 27.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- Art. 1. Incepand cu data de 01.08.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 150 lei, pentru familia d-nei/d-lui MIHAI MARIA cu CNP 2920811420040 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *realizeaza venituri ce depasesc limita de acordare.*
- Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.
- Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 161

Emisa la Sinesti

Astazi, 24.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei, pentru familia d-nei/d-lui GHEORGHE NINA-LOVENTA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 139 / 11.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 25 alin. (3),(4), art. 26 alin. (2),(5) din Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile art.III punctele 12 si 13 din HG nr.57/2012, pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin HG nr. 38/2011;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016 ;

In temeiul art. 68 alin.(1), din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.07.2018 se ~~suspenda, reia~~, inceteaza plata dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei in cuantum de 204 lei, pentru familia d-nei/d-lui GHEORGHE NINA-LOVENTA cu CNP 2930605450057 domiciliat(a) in com. Sinesti, jud. Ialomita, pentru motivul: *plecata in strainatate*.

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti, va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii.

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate

Secretar,
STAN PETRUTA

NR. 160

Emisa la Sinesti

Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei
d-nei /d-lui STAN MIHAIELA EUGENIA

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 142 / 26.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.07.2018 ~~se suspenda, se reia~~, se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 255 lei, pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei/d-lui STAN MIHAIELA EUGENIA cu CNP 2741230214616 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *LUCREAZA CU CONTRACT DE MUNCA SI REALIZEAZA VENITURI DIN SALARIU.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 159
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

Privind ~~suspendarea, reluarea~~, incetarea dreptului la ajutorul social, persoanei singure/familiei d-nei /d-lui BUSUIOC DUMITRU

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita,

Avand in vedere:

- referatul nr. 141 / 26.07.2018 al asistentului social al primariei comunei Sinesti;
- prevederile art. 8 alin.(1), art. 14¹, alin.(4)(5)(6), art. 15 alin.(3), art. 19, art. 20 alin.(1),(2),(3), art. 20¹ alin. (1) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare;
- prevederile Hotararii nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
- prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala, precum si pentru stabilirea unor masuri bugetare pentru acestea in anul 2016.

In temeiul art. 68, alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

Art. 1. Incepand cu data de 01.07.2018 ~~se suspenda, se reia~~, se inceteaza plata dreptului la ajutorul social in cuantum de 255 lei, pentru ~~persoana singura~~ / familia d-nei/d-lui BUSUIOC DUMITRU cu CNP 1610322214616 domiciliat in localitatea Sinesti, judetul Ialomita.

Pentru motivul : *LUCREAZA CU CONTRACT DE MUNCA SI REALIZEAZA VENITURI DIN SALARIU.*

Art. 2. Serviciul de asistenta sociala din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinesti va duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii, ce va fi comunicata titularului in termen de 5 zile de la data emiterii .

Art. 3. Prezenta dispozitie poate fi atacata conform prevederilor Legii nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, la Tribunalul Ialomita, in termen de 30 zile de la data comunicarii.



Avizat pentru legalitate
SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 158
Emisa la Sinesti
Astazi, 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **ENUTA FLORIN**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea d-nei/d-lui ENUTA FLORIN prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui ENUTA FLORIN ;
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Lg. nr. 342 / 2015 privind aprobarea OUG nr. 25 / 2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu data de 01.08.2018 se acorda dreptul la alocatia de sustinere familiala pentru familia d-nei /d-lui ENUTA FLORIN cu CNP 1860312420058 si domiciliul in localitatea Sinesti , judetul Ialomita, avand in intretinere 1 copii.
- Art. 2 – Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 107 lei.
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art.4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



AVIZAT SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 157

Emisa la Sinesti

Astazi 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **GHEORGHE MIHAELA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea d-nei/d-lui GHEORGHE MIHAELA prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui GHEORGHE MIHAELA ;
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Lg. nr. 342 / 2015 privind aprobarea OUG nr. 25 / 2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu data de 01.08.2018 se acorda dreptul la alocatia de sustinere familiala pentru familia d-nei /d-lui GHEORGHE MIHAELA cu CNP 2871007226875 si domiciliul in localitatea Sinesti , judetul Ialomita, avand in intretinere 2 copii.
- Art. 2 – Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 164 lei.
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art.4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



AVIZAT SECRETAR,
STAN PETRUTA

NR. 156

Emisa la Sinesti

Astazi 27.07.2018

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **GORAN ANA**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea d-nei/d-lui GORAN ANA prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui GORAN ANA ;
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Lg. nr. 342 / 2015 privind aprobarea OUG nr. 25 / 2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu data de 01.08.2018 se acorda dreptul la alocatia de sustinere familiala pentru familia d-nei /d-lui GORAN ANA cu CNP 2840311440063 si domiciliul in localitatea Sinesti , judetul Ialomita, avand in intretinere 3 copii.
- Art. 2 – Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 225 lei.
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art.4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 156

Emisa la Sinesti

Astazi

27.07.2018

AVIZAT SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA COMUNEI SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea alocatiei pentru sustinerea familiei, pentru familia
d-nei/d-lui **CONSTANTIN CONSTANTIN IONUT**

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita;

Avind in vedere:

- Cererea d-nei/d-lui CONSTANTIN CONSTANTIN IONUT prin care solicita acordarea dreptului la alocatia pentru sustinerea familiei ;
 - Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui CONSTANTIN CONSTANTIN IONUT ;
 - Legea nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
 - Hotararea nr. 57/2012 pentru modificarea si completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 277/2010 privind alocatia pentru sustinerea familiei, aprobate prin Hotararea Guvernului nr. 38/2011;
 - Prevederile OUG nr. 93 / 2016 pentru reglementarea unor masuri de simplificare a acordarii unor beneficii de asistenta sociala;
 - prevederile Lg. nr. 342 / 2015 privind aprobarea OUG nr. 25 / 2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr. 416 / 2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

DISPUNE:

- Art. 1 – Incepand cu data de 01.08.2018 se acorda dreptul la alocatia de sustinere familiala pentru familia d-nei /d-lui CONSTANTIN CONSTANTIN IONUT cu CNP 1861102212723 si domiciliul in localitatea Sinesti , judetul Ialomita, avand in intretinere 2 copii.
- Art. 2 – Quantumul alocatiei pentru sustinerea familiei este de 150 lei.
- Art. 3 – Secretarul comunei si asistentul social vor duce la indeplinire prevederile prezentei dispozitii;
- Art.4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la alocatie poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 154

Emisa la Sinesti

Astazi 24.07.2018

AVIZAT SECRETAR,
STAN PETRUTA

ROMANIA
JUDETUL IALOMITA
PRIMARIA SINESTI
PRIMAR,

DISPOZITIE

Privind acordarea ajutorului social persoanei singure / familiei
d-nei/d-lui ZIDARU MIHAI

Primarul comunei Sinesti, judetul Ialomita

Avind in vedere:

- Cererea si declaratia pe propria raspundere depuse de catre d-na/d-l ZIDARU MIHAI reprezentantul familiei / persoana singura, prin care solicita acordarea ajutorului social;
- Ancheta sociala efectuata la domiciliul d-nei/d-lui ZIDARU MIHAI in vederea verificarii indeplinirii de catre solicitant a conditiilor pentru acordarea ajutorului.
- Prevederile art. 4, art.5, art. 6, art.7, art. 7¹, art. 7², art. 8 alin.(1) si (4), art.9, art.10, art.11, art. 12 din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificarile si completarile ulterioare.
- Prevederile H.G.nr. 50/2011 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificarile si completarile ulterioare.
- prevederile Lg. nr. 342/2015 privind aprobarea OUG nr. 25/2015 pentru completarea art. 8 din Lg. nr.416/2001 privind venitul minim garantat;
- In temeiul art. 68 alin. 1 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:

DISPUNE:

- ART. 1 – incepind cu data de 01.08.2018 se acorda ajutorul social in cuantum de 255 lei pentru persoana singura / familia d-nei / d-lui ZIDARU MIHAI cu CNP 1550204214621 avand domiciliul in com. Sinesti, jud. Ialomita;
- ART. 2 – Secretarul comunei va comunica solicitantului in termen de maxim 5 zile de la emiterea dispozitiei;
- ART. 3 - Prevederile prezentei dispozitii vor fi duse la indeplinire de compartimentul asistenta sociala din cadrul primariei;
- ART. 4 – Dispozitia scrisa a primarului privind stabilirea sau respingerea dreptului la ajutorul social poate fi atacata potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.



NR. 153

Emisa la Sinesti

Astazi 27.04.2018

Avizat pentru legalitate,
secretar comuna
STAN PETRUTA

R O M A N I A
JUDETUL IALOMITA
COMUNA SINESTI
PRIMAR

DISPOZITIE

cu privire la delegarea atributiilor secretarului comunei pe perioada concediului de odihna a doamnei STAN PETRUTA
Compartiment Secretariat,

Primarul comunei SINESTI , judetul IALOMITA ;

Avand in vedere:

- referatul Secretariat, privind necesitatea delegarii atributiilor secretarului comunei pentru buna desfasurare a activitatii in cadrul Primariei comunei SINESTI, judetul IALOMITA ;

- prevederile art. 45, alin. (1) din Legea nr. 188 din 08.12.1999 privind Statutul functionarilor publici, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

In temeiul art. 48, alin. (2), al art. 63, alin. (1), lit. e), al art. 68 si 115 alin. (1), lit. a) din Legea nr. 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, emite urmatoarea,

DISPOZITIE

Art. 1 - Incepand cu data de 30.07-03.08.2018, se deleaga doamnei GAVRILA LILIANA – inspector principal Compartiment Asistenta Sociala, sa exercite atributiile secretarului comunei, pe perioada concediului de odihna a doamnei STAN PETRUTA;

Art. 2 - Prezenta dispozitie poate fi contestata in termen de 30 de zile de la data comunicarii, la organul emitent.

Art. 3 - Prezenta dispozitie va fi comunicata compartimentelor de specialitate, potrivit competentelor, persoanelor nominalizate, precum si Institutiei Prefectului judetului.



AVIZAT PENTRU LEGALITATE,
PENTRU SECRETAR,
STAN PETRUTA

Nr. 152
Din 24.04.....2018

PRIMARIA COMUNEI SIESTI
COMUNA SINESTI
JUDETUL IALOMITA

DISPOZITIE

**privind desemnarea persoanelor din cadrul UAT COMUNA SINESTI, responsabil de
îndeplinirea prevederilor contractului de prestări servicii nr. 4055/16.07.2018, privind
gestionarea câinilor fără stăpân de pe raza comunei Sinesti, județul Ialomita**

Având în vedere:

- Referatul viceprimarului ;
- Prevederile O.U.G. nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, modificată și completată prin Legea nr. 258/2013;
- Contractul de prestări servicii nr. 4055/16.07.2018,;

În temeiul art. 68 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificări și completări ulterioare,

DISPUN:

Art. 1. Pentru o bună desfășurare a activității privind gestionarea câinilor fără stăpân în comuna Sinesti, ce face obiectul contractului de servicii nr. 4055/16.07.2018, încheiat cu S.C. VETEVOLUTION S. R. L., se desemnează următorul personal din aparatul de specialitate al primarului, responsabil de îndeplinirea contractului:
ALEXE MARIANA –REFERENT ;
STAN ION – CONSILIER AL PRIMARULUI ;

Art. 2. Persoanele desemnate la art. 1 au următoarele atribuții:

- însoțirea prestatorului în teren în scopul identificării zonelor în care se află câini fără stăpân;
- asigurarea ordinii și liniștii publice;
- aducerea la cunoștință conducerii instituției a oricărei situații menite să estompeze sau îngreuneze desfășurarea activității;
- semnarea proceselor verbale de recepție a serviciilor prestate.

Art. 3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se obligă persoanele desemnate, iar Secretarul pentru comunicare.

PRIMAR,
ION MARIAN



NR.....151
DATA 23.04.2018
EMISA LA SINESTI

Avizat Secretar,
STAN PETRUTA